ALPARSLAN GAZİ ANADOLU LİSESİ MÜDÜRLÜĞÜ OKUL AİLE BİRLİĞİ
2023-2024 ÖĞRETİM YILI DENETİM KURULU RAPORUDUR


[bookmark: _GoBack]	              Alparslan Gazi Anadolu Lisesi Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak, Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu faaliyetleri 18.10.2024 tarihinde kurulumuzca incelenmiştir. 

              Yapılan inceleme sonucuna göre yapılması gereken tüm iş ve işlemlerin Yönetim Kurulu kararı alınarak gerçekleştiği görülmüştür. Yapılan işlemlerin hepsinin resmi kayıt altına alındığı,  gerek faturaları gerekse ödemelere ait evrakların muhafaza edildiği belirlenmiştir.

             Yapılan iş ve işlemler ile ilgili imza altına alınan kararlar düzenli şekilde “Karar Defterine” yazılmış-yapıştırılmış, ekleri de dosyalanmıştır.

             Yönetim Kuruluna ait Dernek Gelir Gider Defterinin de incelenmesinde; bütün gelirler ile giderlerin deftere ve Milli Eğitim Bakanlığı TEFBİS Sistemine düzenli olarak işlendiği görülmüştür. 
            Yapılan işlemlerin ödemesi için Okul Aile Birliğimiz Ziraat Bankası hesabından para çekimi düzenli şekilde yapıldığı tespit edilmiştir.        
	    Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu tarafından yapılan çalışmaların yerinde ve zamanında yapıldığı belirlenmiştir.
 
            21 Ekim 2023 ile 18 Ekim 2024 tarihleri arasında kantin gelirleri 50.209,75 TL, atık kağıt ve hurda  8.238,00 TL, İl Milli Eğitim Müdürlüğünden aktarım 15.000.00 TL, kart depozito ücreti 1.470,00 TL  ve sınav kayıt  ücreti 148,50 TL olmak üzere toplam 75.066,25  TL gelir elde edilmiş olup, okulun bakım onarım ihtiyaçları, faydalı model tescil işlemleri, öğrencilerin yarışmalara katılımları ve ödüllendirilmesi ile ihtiyaç sahibi öğrencilere yardım amaçlı olarak 45.130,33 TL gider yapılmıştır. Okulun hesabında önümüzdeki yıla devreden 2.371,50 TL si kantin kesin teminat bedeli olmak üzere, 60.923,88  TL  si giderlerde kullanılmak üzere toplam 63.295,38  TL  parası olduğu kayıtlardan anlaşılmıştır. Hesaplardan da görüldüğü üzere gelirden fazla harcama yapılmamış, gelir ve giderler dengeli bir şekilde kullanılmıştır.

            Sonuç olarak; 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu faaliyetlerinin tam ve düzenli olduğu görülmüştür. 

	    Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Halis ÇİNÇİK ve okul aile birliğinin tüm üyelerine hizmetleri için teşekkür ederiz.
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